11Iro

Ams: Bamepuit
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.10.2008 20:18:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.10.2008 10:39:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/43551/answer/43552




YBaxaeMmniit Banepuit! O0pe3anue menaiT B 11000M Bo3pacTe. [Tocne o6pe3aHuss MOXKET HECKOJIBKO
YIOTMHUTHCS BPEMS TI0JIOBOTO aKTa. YTOUHUTE Ballle MeCTO XKUTENIbCTBA, YTOOR! I MOTJIa
PEKOMEHI0BATh KJIMHUKY U CIIeIMaJIUCTa. Y Oauu.



